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PAUTA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 20 de agosto de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. Nº 710/2018-SEC2ºCAMCRIM – Tribunal de Justiça – Secretaria da 2ª Câmara Criminal, 05/07/2018. 
Assunto: Votos de Congratulações pelo aniversário do município de Sobral e pela qualidade da gestão que 
vem sendo desempenhada, por iniciativa do Sr. Des. Francisco Martônio Pontes de Vasconcelos. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 803/18, de 15/08/2018. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Marcelo Gadelha Cavalcante.    
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da Silva, Adauto Izidoro Arruda, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 
Povo” e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 

Projeto de Lei nº 2275/18, de 17/08/2018. 
Ementa: Altera e modifica o Parágrafo Único do Art. 7º, Capítulo III da Lei Municipal nº 1380/14, e dá outras 
providências.    
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

023/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Sônia Cavalcante de Almeida.  
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Seu esposo, Sr. Edson Rodrigues de Almeida, extensivo aos filhos, residentes na rua 
Menino Deus, 110, Centro, Sobral. 

 
 

MOÇÃO: 
 

011/18 – Ementa:  Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações a 03 (três) jovens que se 
destacaram na promoção da cidadania da juventude sobralense.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele 
Vieira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Crisóstomo Barroso 
Ibiapina “Zezão” e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
Destino: João Robson Araújo da Costa, Thalyson Alves Araújo e Dalila Silva de Castro. 

 
 

INDICAÇÕES: 
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1384/18 – Ementa:  Indica a construção de uma mini areninha do projeto Campinho da Galera na região 
conhecida como Tamarindo, no centro de Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Esporte, Juventude e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1385/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Manoel Pinto Filho, no bairro 
Padre Ibiapina, em  Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1386/18 – Ementa:  Indica mutirão de limpeza para o bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo 
Betânia), conhecido como Paraíso das Flores.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1387/18 – Ementa:  Indica que seja feito o saneamento básico na rua José Edmilson Frota Carneiro e 
rua Vladimir Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), 
conhecido como Paraíso das Flores, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1388/18 – Ementa:  Indica iluminação da praça localizada no bairro Novo Recanto, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1389/18 – Ementa:  Indica a pavimentação asfáltica da Av. José Sarney que liga os bairros Recanto I ao 
Novo Recanto, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1390/18 – Ementa:  Indica a instalação da manta asfáltica (recapeameto asfáltico) na rua Francisco 
Rodrigues de Almeida, no bairro Campo dos Velhos.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1392/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Professora Ceci Cialdine, na 
cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1393/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Fernandes Borges, 
bairro Jatobá, no município de Sobral.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1394/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Jacinto Ferreira da 
Ponte, bairro Jatobá, no município de Sobral.  
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Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1395/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Domingos Rodrigues, bairro 
Alto da Brasília, no município de Sobral.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1396/18 – Ementa:  Indica mutirão de limpeza para o bairro Dr. Juvêncio de Andrade (antigo Colina da 
Boa Vista).  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

* 136/18 – Ementa:  Solicita vistoria com expedição de laudo técnico das condições de segurança das 
estruturas físicas, e da localização do prédio onde funciona o serviço de apoio ao cidadão 
sobralense - SACS.               
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

* Obs.: Requerimento Pendente da 44ª Sessão Ordinária, vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”, ausente no momento da Leitura. 

 

137/18 – Ementa:  Requer que seja implantada uma célula de proteção comunitária para atender as 
regiões do Tamarindo e Santa Casa, no Centro e bairro Dom José, em Sobral-CE.               
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará e Secretaria de 
Segurança Pública e Defesa Social. 

 

138/18 – Ementa:  Requer Sessão Especial a ser realizada no dia 03 de setembro do corrente ano, a fim 
de homenagear jovens que participaram da construção das políticas públicas de Sobral.               
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Mesa Diretora. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 802/18, de 06/08/2018. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão ao Dr. Thales Arcanjo Fonteles. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Adauto 
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Izidoro Arruda, José Vytal Arruda Linhares, Tiago Ramos Vieira e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”. 
 
 

1ª VOTAÇÃO: 
 

* Projeto de Lei nº 2263/18, Mensagem nº 612 de 16/07/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes da Política Municipal de Resíduos Sólidos de Sobral, e dá outras 
providências.    
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
* Obs.: Projeto de Lei pendente da 44ª Sessão Ordinária, Pedido de Vistas pelo vereador José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”. 
 

Projeto de Lei nº 2264/18, de 18/07/2018. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Gonçalo Silva Neto, a praça que fica localizada entre as ruas 
Monsenhor Aloísio Pinto e São Cristóvão, no bairro Gerardo Cristino de Menezes, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2265/18, de 18/07/2018. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Manoel Pereira de Farias (Manoel Manchão), a Areninha (antigo 
Campo de Futebol do Barcelona), localizado no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Lei nº 2267/18, Mensagem nº 615 de 02/08/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder o uso do aterro sanitário e das estações de tratamento 
de esgoto do SAAE para exploração econômica de geração de Biogás, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2272/18, Mensagem nº 616 de 06/08/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Especial no valor 
de R$ 3.530.000,00, para o fim que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2273/18, Mensagem nº 617 de 06/08/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro ao Derby Club Sobralense 
para a realização do tradicional Grande Prêmio da Independência, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


